Вопросы для проведения контрольной (срезовой) работы

по литературному чтению в 3 «Б» классе 

	Вариант 1
	Вариант 2

	 1. Что не относится к устному народному творчеству?  
а) потешки;                    в) прибаутки;

б) повести;                     г) пословицы
	  1. Что не относится к устному народному творчеству?  
а) рассказы;                    в) загадки;
б) поговорки;                 г) скороговорки

	 2. Что это:
 В огне не горит, в воде не тонет?

а) загадка;                       в) скороговорка
б) потешка;                     г) пословица
	 2. Что это:

Три сороки тараторки тараторили на горке?

а) поговорка;                 в) загадка;
б) прибаутка;                 г) скороговорка

	 3. Автор стихотворения «Весенняя гроза»:

а) А.А.Фет;                      в) М.Ю.Лермонтов;
б) Ф.И.Тютчев;               г) И.С.Никитин
	 3. Автор стихотворения «Зимнее утро»:

 а) А.С.Пушкин;            в) К.Д.Бальмонт;

 б) И.А.Бунин;               г) И.З.Суриков

	 4. Чередование ударных и безударных слогов в стихотворном произведении называется…

а) ритм;                           в) сравнение;

б) эпитет;                        г) рифма
	 4. Созвучие концов стихотворных строк называется…

а) ритм;                           в) сравнение;

б) эпитет;                        г) рифма

	 5. Одна из басен И.А.Крылова называется:

а)Мартышка и очки; в)Зеркало и мартышка;
б)Мартышка и зеркало; г)Очки и мартышка
	 5. Одна из басен И.А.Крылова называется:

а) Обезьяна и очки;    в) Зеркало и обезьяна;

б) Обезьяна и зеркало;   г) Очки и Обезьяна

	 6. В кого князь Гвидон из сказки А.С.Пушкина не превращался?

а) в комара;                 в) шмеля;

б) в муху;                    г) в пчелу
	6. В кого князь Гвидон из сказки А.С.Пушкина превращался?

а) в осу;                       в) в слепня;

б) в муху;                    г) в пчелу 

	 7. Кто поэт?

а) В.М.Гаршин;             в) Н.Н.Носов;

б) М.Ю.Лермонтов;      г) В.Ф.Одоевский
	7.  Кто писатель?

а) А.А.Фет;                  в) Л.Н.Толстой;

б) Ф.И.Тютчев;           г) И.В.Никитин

	 8. В авторском рассказе последовательность событий - это…

а) сюжет;                    в) эпизод;
б) идея;                       г) герой
	8. Главная мысль автора – это…
а) сюжет;                    в) эпизод;

б) идея;                       г) герой

	 9. Пересказ текста может быть:

а) средним;                в) полным;
б) большим;               г) умеренным
	9. Пересказ текста может быть:

а) кратким;                 в) маленьким;

б) большим;               г) средним

	10. К какому герою литературных сказок можно отнести пословицу: 
«Терпение и труд – всё перетрут»?

а) Лягушка – путешественница;  
б) Рукодельница;

в) Утки;

г) Ленивица
	 10. К какому герою литературных сказок можно отнести пословицу:

«Смелость города берет»?

 а) Лягушка – путешественница; 
 б) Рукодельница;
 в) Утки;

 г) Ленивица
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